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4 = 2+2
6 = 3+3
8 = 3+9
10= 3+7, 5+5
12= 5+17

14= 8+11, 7T+7

16 = 3+13, 5+ 11

18 = 5+18, 7+11

20= 3+17

92 = 3+19, 5+ 17, 11 + 11
94 = 5+19, 7+17, 11 + 13
26 = 3+23, 7+19, 13+ 13
28 = 5 + 23, 11+ 17

30= 7+23, 11 +19, 13 + 17

32=3+29, 13+19

34=3+31, 5+29, 17+ 17, 23+ 11
36=5+31, 7+29, 13+ 23, 17+ 189
38=7+31, 18 +19

40 = 3 + 37, 11 +29, 17 + 23

42 = 5+ 37, 11 + 31, 13 + 29, 19 + 23
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) logpn
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consequences }
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log n
h(103) = 1.159, h(104) = 1.132, h(10%) = 1.104
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h(10%9) = 1.053, h(1010) = 1.048
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FmSusnnusssuma n Aflenawa eeld nx > 2
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1
lim * lim (log 77.'(nx) + loglognx - log nx) = 0
p—yeo 10g NX n—doo
log 7T(nx) + log log nx~ log nx
lim = 0
n—300 log nx
log 7T(nx) log log nx log nx
im——  * Iim— "~ lm = 0
a—ee  lOg NX n—yeo lOg NX p—yoe lOg NX
log TT(nx)
im——— +0-1 = 0

n—oe lOg NX

tog 7o{ nx)

im ——— = 1 an
n—oo  lOg NX

PNFUNIS (15), (16) waz (17)  aguh

P 7{ux) J'C(nx)lognx log TL'(nx)

lim " lim * im = 1
n—yo0 TC(nx) - log TC(nx) n—>oe0 nx a—eo  lOg DX
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AU lim = 1 #
n—yoe  NX

Snafiamaniia H. Steinhaus (JugFunadn  dawdfmsssndniwduangums (12) @

u
mlitinanuedeim
* gmdunninnuait x fannnth o azliddualiuduasimnumwe 4,0 4y A
o 9. y
i fjn— = x" B
p—yoe 11

il x = 2, warRnsonieimualy

n=1, T(x)=T(2)=1 ==ld p,  =P1=2 ganvualndy 2 = q1

T nx)
n=2, T(x)=T(4)=2 =azld p; ,=P2=3 udrmmualidu 8 =92
n=3, T(ox)=T(6)=3 axld P, =P3=5 warmvue ity 5 =43

n=4, Tmx)=T(8)=4 azla P P4=7 usmwualdiu 7 =44

TT(nx) =



n=>5,
n = 6,
n="1,
n=8,
n=9,
n =10,
n=11,
n=12,
n=13,
n=14,
n=15,
n = 186,

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

T(nx) = TL(10) = 4
T(nx) = TL(12) = 5
T(nx) = T(14) = 6
T(nx) = TL(16) = 6
T(nx) = TW(18) = 7
T(nx) = TL(20) = 8
T(nx) = TL(22) = 8
TUnx) = T0(24) =9
T(nx) = TL(26) = 9

T(nx) = T(28) = 9

T(nx) = T(30) = 10 azla

T(nx) = T(32) = 11 axle
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azler Py = P4 =7
wld ., -P5=11
asld p,, =P6 =13
wld . -P6=13
wld P, =P7=17
wled P, =P8=19
wld P, =P8 =19
ald P, =P9 =23
wld p, =P =23
wld p,.,=P9 =23

Pricas

Py = P11 = 31

i x = 3, wazRawandiamuuala

n=1,
n=2,
n=3,
n=4,
n=3a,
n = 6,
n="1,
n=3,

T(nx) = TU(3) = 2
To(nx) = TU(6) = 3
T(nx) =T(9) =4
T(nx) = W(12) =5
T(nx) = TU(15) = 6
T(nx) = TL(18) = 7
T(nx) = TT(21) = 8

T(nx) = TW(24) = 9

wld p,, ,=P2-38
e Pmm) =P3=5
wld Py, =P4=7
wld Py, =P5=11
sld Py, =P6=13
awld p,  =P7=17
azle Py = P8 = 19
wld p. . =Pg =23

fnx)

uamvualwily 7 =45
udrmvualiiy 11 = 96
wdmvualdii 13 = 97
wdrivualiity 13 = 98
udrmvualiifiy 17 = d9
wdrmvualdidu 19 = 910
udammun vdiv 19 = 411
uaivua ity 23 = 412
udimualiidy 25 = 418

wimvualilu 23 = d14

=P10 = 29 udmvuelwmiu 29 =15

uaimvualadie 31 =416

uaanmvualiillu 3 = a1
wdimvualiiu 5 = 92
uamvualitiu 7 = 93
waanvuelidu 11 = 44
usmvualiifu 13 = 95
usmmwualiily 17 = 96
gaivualidiv 19 = a7

uarivualdly 23 = 48
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n=9, T(nx)=T0(27)=9 =tld p, . =P9=23 udmuuealwilu 23 =49

n =10, T(nx) = 7(30) =10 wls p . =P10=29 uarnmualwmily 29 = 410
n=11, T(nx) = T(33) = 11 ld Pruy = P11 =31 udrvualuidlu 31 =911
n=12, T(x) = 7(36) = 11 *¢ld P, = P11 = 31 udimualiiiiu 31 = d12
n=18, T(nx) = T(89) = 12 xla Ppa, = P12 = 87 usmwualiiy 37 = 413
n=14, T(nx) = T(42) = 13 9zld Py, = P13 =41 usmmvualiduy 41 = 114
n=15, T(nx) = TT(45) = 14 218 P, = P14 = 43 uhHrimualiitu 43 - 415
n =16, T(nx) = T(48) = 15 azld Py = P15 = 47 usanmualmilu 47 = 416
n=17, T(nx) = T(51) = 15 wld Py, = P15 =47 uaam e iy 47 = 917
n=18, T(nx) = TT(54) =16 3ld P, =P16 =53 udrmviualitllu 53 = 918
n=19, T(nx) = T(57) = 16 *l§ Py, = P16 = 53 udmmuabitllu 53 = 419
n= 20, T(nx) = T(60) = 17 aeld P, = P17 = 59 udrimualiiih 59 = 920
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